



МИБ налаживает связи с сингапурскими партнерами

4 августа 2014

В штаб-квартире МИБ состоялась встреча заместителя Председателя Правления Банка г-жи Тхинь Тхи Хонг с региональным директором по странам Европы Комитета по развитию внешней торговли Сингапура при Министерстве торговли и промышленности страны (International Enterprise Singapore (IE)) Хо Чи Хином. Во встрече также приняли участие руководитель представительства IE в России г-жа Гвинет Ан, директор Департамента международной финансовой интеграции МИБ Георгий Потапов и руководитель Аппарата Правления Владимир Балтер.

В ходе беседы сингапурские коллеги были ознакомлены с деятельностью и планами обновленного МИБ с акцентом на предоставляемых им продуктах и услугах в странах-членах. Серьезный интерес представителей IE вызвали возможности Банка в области поддержки МСП, участия в инфраструктурных проектах и финансирования экспортно-импортных операций между Сингапуром и участниками Банка, в особенности, в контексте расширения акционерного состава МИБ. У Комитета есть подобный опыт кооперации с АзБР и МФК.

Сингапурская сторона также выразила заинтересованность в потенциальном подключении МИБ к со-финансированию сингапурских проектов, реализуемых в странах-членах МИБ, в том числе в Российской Федерации и Вьетнаме. Делегация МИБ, со своей стороны, предложила рассмотреть использование опыта и потенциала Банка как дополнительное «окно возможностей» для содействия продвижению сингапурских инвестиций в рамках совместных проектов в страны Центральной и Восточной Европы, в т. ч. в свете планов формирования зоны свободной торговли между Сингапуром и ЕС.

По результатам встречи стороны договорились наладить обмен деловой информацией, поддерживать регулярные контакты и изучить варианты закрепления взаимовыгодных направлений сотрудничества.